

TOP týden v Kroměříži s bohatou nadílkou

Jiří Růžička

Týdenní program zajímavých akcí pro malé i dospělé pořádá město Kroměříž a Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska v rámci projektu Putování po historických městech Čech, Moravy a Slezska. TOP týden se uskuteční ve všech městech, která někdy získala titul Historické město roku za svoji příkladnou práci v rámci Programu regenerace městských památkových rezervací.

„V Kroměříži byl pro tuto událost zvolen týden od pondělí 24. do neděle 30. června. Hned

v pondělí v 11.30 hodin po slavnostním zahájení před kroměřížským informačním centrem odstartoval TOP týden výstavou k projektu Putování... ve vstupních prostorách kroměřížské radnice,“ sdělil mluvčí kroměřížské radnice Pavel Zma. Od 23. května do 1. září trvá v Muzeu Kroměřížska výstava historických fotografií a také výstava fotografií z návštěvy Maxe Švabinského v Kroměříži v roce 1933 s názvem Kroměřížské události.

Od 30. května do 29. září lze v obrazárně Arcibiskupského zámku zhlédnout výstavu Stín kvetoucí sákyry – výběr ze sbí-

rek japonského umění – a dále výstavu restaurovaného objevu z arcibiskupské sbírky Oracio Gentileschi.

Klub UNESCO připravil od 12. června do 30. června výstavu fotografií, dokumentů, výtvarných a literárních děl u příležitosti 15. výročí zápisu zámku a zahrad na Listinu UNESCO. Muzeum Kroměřížska pfichystalo od 12. června do 22. září výstavu kroměřížského rodáka, významného malíře a rytce Maxe Švabinského ke 140. výročí jeho narození pod názvem MAX 140. Od neděle 23. června probíhá 24. ročník mezinárodního festivalu

současného umění s duchovním zaměřením FORFEST 2013. Jeho koncerty, výstavy, workshopy, přednášky a vystoupení domácích a zahraničních umělců potrvávají do 30. června.

K další kroměřížské nabídce patří výstava fotografií J. Štreita a sklářských výrobků a soch M. Vosikové Černá a bílá a výstava mladého českého sochaře M. Kocourka v Galerii Orlovna a v novém výstavním prostoru Vodárna. Koncerty, filmy, výstavy a další zajímavý program ke 30. výročí natáčení slavného filmu Amadeus připravil Dům kultury pod názvem Vivat Amadeus.